
Rendszer - Felhasználói beállítások
A felhasználó személyre szabhatja a program kinézetét. Kiválaszthat különböző színű témákat, betűméretet és
néhány, program működésével kapcsolatos beállítást is módosíthat. Az itt megadott paraméterek csak az éppen
bejelentkezett felhasználóra vonatkoznak.

 

Beállítások

Téma - Az ablakok színe. Lehet kék, piros, zöld, sötét vagy a Windowshoz igazodó.

Téma kiterjesztése az ablak keretre - Az ablakok kerete is felveszi a téma színeit.

Színséma - Windows téma bejelölésekor különböző színeket lehet kiválasztani.

Ikon téma - A főmenüben megjelenő ikonok kinézete.

Menü nézet - A menü kinézetét állíthatjuk be aszerint, hogy csak az ikonokat vagy a leírásukat is szeretnénk e
látni.

Rács stílus - A rácsok oszlopait és sorait vizuálisan leválasztó rács megjelenítését lehet bekapcsolni. A
klasszikus rácsban láthatók az elválasztó vonalak. Modern rácsban nincsenek ilyen vonalak.

Betűtípus - A programban szereplő összes szöveg betűtípusa.



Betűméret -A programban szereplő összes szöveg betűmérete. Módosítása csak indokolt esetben javasolt.
Amennyiben a monitoron megjelenített betűket kicsinek találja, inkább a Windows beépített szöveg méretezés
funkcióját javasoljuk.

Ablak beállítások megjegyzése - Az ablak bezárásakor menti a beállításokat. Ablak beállítások, melyek
mentődnek: az ablak mérete, pozíciója, a tallózás rendezettsége, tallózás oszlopbeállítása.

Keresésnél szó eleji illeszkedés - Keresésnél, ha bejelölésre kerül, akkor csak a szó elején illeszkedőkre
keres. Ha nincs bejelölve, akkor azokra keres, amik a megadott keresőszót tartalmazzák. A második opciónál
lehetőség van több szórészletre is egyszerűen keresni. Pl.: "farmer kék".

Menüszalag használata - Tallózás képernyőkön hagyományos, alul elhelyezett gombok helyett,
használhatunk modern menüszalagokat is (ribbon). A menüszalag modernebb megjelenést ad a programnak.

Minden ablak megjelenik a tálcán - Minden megnyitott ablak külön-külön megjelenik a tálcán, így lehet a
tálcát is használni a megnyitott ablakok közti váltásra, vagy azok bezárására.

Modern rács extra funkciók - Egyéb rácsoknál is be lehet kapcsolni a fejlécre történő kattintással a rendezési
funkciókat, ill. a legördülő intelligens szűrőt.

Változás napló megjelenítése - Változás napló megjelenítése bejelentkezés után, ha volt programfrissítés.
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